
Ｒ６「児童アンケート 集計結果」報告
立江小学校

・全学年の児童にアンケートを実施

・各アンケートに対して次の４段階で評価

Ａ―「強くそう思う」 Ｂ―「ややそう思う」 Ｃ―「あまりそう思わない」 Ｄ―「そう思わない」

・Ａ「強くそう思う」Ｂ「ややそう思う」を肯定的評価とした

・肯定的評価【Ａ＋Ｂ】合計の割合

◎８５％以上 ◯７１％～８４％ △５１～７０％ ▲５０％以下 とした

※調査日：令和７年１月２０日～１月２９日 回収率：１００％

令和５年度 令和６年度

アンケート内容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ＡＢ計 ＡＢ計

№ （%）（%）（%） （%） （%） （%）

1 学校での生活は楽しい。 31 53 14 2 83 ○ 84 ○

2 学校の先生は，よくできたことをほめてくれる。 42 45 11 2 91 ◎ 87 ◎

3 学校の先生は，よくないことをしたら言ってくれる。 66 31 3 0 94 ◎ 97 ◎

4 学校の先生は，いじめのないクラスにしようとしている。 76 21 2 1 98 ◎ 97 ◎

5 学校の先生は，困っているときには，相談にのってくれる。 45 35 15 5 93 ◎ 80 ○

6 授業は分かりやすく楽しい。 35 47 18 0 87 ◎ 82 ○

7 授業中，先生や友達の話をしっかり聞いている。 57 37 6 0 95 ◎ 94 ◎

8 授業中，自分の考えを発表している。 31 48 16 5 79 ○ 79 ○

9 勉強で分からないことは質問している。 23 40 24 13 66 △ 63 △

10 宿題や次の日の準備を，きちんとしている。 42 44 9 5 84 ○ 86 ◎

11 読書をして「好きな本」に出会えている。 53 15 23 9 73 ○ 68 △

12 あいさつをしたり，あいさつを返したりしている。 61 31 8 0 89 ◎ 92 ◎

13 道徳や人権学習で学んだことを役立てている。 37 40 23 0 83 ○ 77 ○

14 友達のことを大切にして，いじめがないようにしている。 58 40 2 0 95 ◎ 98 ◎

15 学校のきまりを守って生活している 47 47 6 0 96 ◎ 94 ◎

16 掃除や日直・係・委員会の仕事をきちんとしている。 53 44 3 0 93 ◎ 97 ◎

17 休み時間は，運動場（体育館）で体を動かしている。 48 34 10 8 82 ○ 82 ○

18 運動会や遠足などの学校行事は楽しい。 71 26 3 0 96 ◎ 97 ◎

19 地震・火事・不審者に出会った時などの学習や訓練は，自分の安全に 60 35 3 2 97 ◎ 95 ◎

役立っている。

20 勉強で，他の学年の人，地域の人と交流することは楽しい。 47 40 8 5 94 ◎ 87 ◎


